

## 温州市区 的哥 拾金不昧

# 8年车内拾钱170多万元

据温州市运管局最新统计,从2004年至今,温州市区出租车驾驶员共上交遗落在车内的现金170多万元。为加强拾金不昧的道德建设,近日,温州市运管局对《出租车驾驶员信用考核暂行办法》进行修改,规定驾驶员主动上交乘客失物的,可奖励信用考核分1至3分。光是现金这一块,出租车驾驶员上交的

有34万元一笔、18万元一笔、9万元一笔,几万元的也不在少数。温州市运管局相关人士介绍,为了鼓励更多的驾驶员拾金不昧,此次推出了奖励新规定。但为了杜绝骗分行为发生,特别规定,采取不正当手段或提供虚假报告骗取奖分的,一次扣10分。温州市运管局于2011年开始施行《出租

车驾驶员信用考核暂行办法》。该办法规定,出租车驾驶员在12个月的周期内有20分的信用考核分。这个信用考核分直接关系到驾驶员的饭碗问题。出租车驾驶员一旦因各种查处扣完20分后,要接受客运资格证的重新教育培训,培训顺利通过后方能再次上岗。(据温州网)

## 永嘉

### 仙人跳 屡屡得手 中老年人纷纷中招

先是女子以色情引诱手段诱骗路人去出租房嫖宿,而后与之配合的男子伺机盗窃嫖客财物,这就是俗称的仙人跳。而可悲的是,这种下三滥手段,却使不少中老年人和外来务工人员纷纷中招。近日,永嘉县公安局经过一个多月的缜密侦查,成功捣毁这个仙人跳犯罪团伙,抓获5名湖南籍犯罪嫌疑人。

今年11月份,该局获得一条线索:在瓯北清水埠一带有人以站街拉嫖为幌子实施盗窃。警方马上对该线索进行初步核查,经核查确有此事,发现该出租房出入人员复杂,而且分工明确,像是有组织的团伙作案。于是,警方立即安排警力进一步调查。

经过一个多月风雨无阻的调查,基本摸清该团伙作案规律,并获取了足够的证据,12月4日,警方在瓯北一举抓获该团伙成员5人。

经审讯得知,这个犯罪团伙成员不下10人,都是湖南省岳阳市人,他们有的是男女朋友,有的甚至是夫妻搭档。

据犯罪嫌疑人瞿某交代,他和方某、孙某3个人一组,方某负责招揽客人,瞿某负责盗窃,孙某负责在楼下望风,刘某、阮某和另外他们带的女人一组,各自分工负责,每组偷到的钱都由他们自己的组员平分。

这伙人平时住在瓯北各大旅馆,这个小套房是专门租来招嫖盗窃用的。哪组的人员先带客人来就先由哪组用,每月700元的租金由瞿某等4名男子支付。他们在套房里设好机关,进门摆一个高高的柜子,柜子里面就是床,当女子将客人带到套房里,脱掉的衣服裤子就放在柜子上,正当他们上床之际,外面的男子开门进来将衣服或裤子里大部分的钱包偷掉,然后将衣裤放回原地离开现场,到楼下就打电话通知楼上的女子已经得手。

客人下来之后,在楼下望风的男子一般会骑自行车跟一段路,以免客人发现自己被窃后报警或是找人报复。他们说他们也纯粹是为了钱,之前也遇到过一个外地客人发现被偷后带了老乡一起来要钱,说是如果不还钱他们就报警,后来他们做贼心虚,就把钱还给了客人。之后他们挑选客人时就留了个心眼,专挑本地中老年人或是看起来老实巴交的男人。

这个犯罪团伙从今年5月份开始,几乎天天作案,有时一天多达十几次,受害人被偷的少则百元,多则几千元。仙人跳是老骗术了,警方已经多次提醒,但还是有人上当。上当的人中,大多数是老人和外地打工者,他们本来就心里有鬼,被骗后也不敢报案,更助长了仙人跳的气焰。目前,警方只找到十几名受害者,涉案价值2万多元。

目前,孙某、阮某、刘某、瞿某、方某等5人已被刑事拘留,此案正在进一步调查中。(据永嘉网)

## 乐清

### 一只螞蟥引来4辆消防车



窗户,核查是否有人在内。经过两分钟的核查,消防员发现二楼靠西处的房间内躺着一名男子,由于二楼窗户一侧安装防盗窗,导致消防官兵无法直接进入。

消防员询问邻居得知,二楼住户可能喝醉了酒。消防员当即拿起靠在窗户旁边的一根小竹竿,轻轻触碰该住户身体,该住户睁了一下眼,但没说一句话又睡着了。接下来,消防员又用竹竿触碰了几次,但对方一直没有反应。

消防员最后从二楼另一侧阳台爬窗进入,进去后发现,厨房里浓烟滚滚。消防员一看,燃气灶的火一直没关,燃气灶上有一口烧焦的锅,锅内有一只烧成焦炭的螞蟥。消防员立即关掉燃气罐,打开窗户通风,仔细排查了灶台其他部位后才离开。而直到此时,醉酒男子还未醒。

他看起来是喝多了,桌上有不少空啤酒瓶。应该是喝醉酒后迷迷糊糊烧螞蟥,火没关就躺下了。我们在卧室扶起他三次,他又躺下三次,醉得不行,最后由好心的邻居帮忙照看。消防员介绍。

12月7日零时50分许,乐清乐成街道西门村一幢居民楼二楼一户人家中不断有浓烟从窗户冒出,热心邻居报警。

接警后,乐清消防大队立即出动4辆消防车,18名消防员赶赴现场,乐成派出所执勤民警也同时抵达。

消防官兵立即进行实地勘察,发现二楼住户防盗门紧锁,经过约3分钟敲门喊叫,屋内还是无人回应。随后,消防指挥员带领两名战士架起一把拉梯爬至二楼

### 这个保安够胆大 两次酒驾 栽在同一地点

一名嗜酒成性的幼儿园保安,在乐清大荆镇西下村路段,两次酒驾被查,前次醉酒驾驶被判刑2个月,这次被行政拘留12天。

12月6日中午,大荆交警中队在大荆镇西下村路段开展查酒驾行动,12时40分许,执勤交警发现一辆二轮摩托车从镇安往大荆集镇方向驶来,摩托车驾驶员在发现交警查车后,立即减速,意图掉头,交警发觉此人形迹可疑,立即上前将车拦停,在检查其证件时,该驾驶员只出具了行驶证,称其驾驶证忘在了家里,说话时口中散发着酒气,交警随即用酒精测试仪对其进行检测,检测结果为37mg/100ml,属于酒后驾车。

交警查询其信息时,发现该男子姓李,其驾驶证已在去年7月份因醉酒驾驶被吊销了。

原来,李某在去年的7月28日,饮酒后驾驶二轮摩托车在大荆镇西下村路段被交警查获,他的酒精含量为148mg/100ml,已达醉酒驾驶标准,因涉嫌危险驾驶罪,被法院判处拘役2个月,罚金2000元。公安机关吊销了李某的驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证。

李某,41岁,是大荆镇某幼儿园保安。12月6日中午,李某在家喝下1瓶多的啤酒,准备休息。12时30分左右,幼儿园园长来电要求李某到单位来一下。他就驾驶二轮摩托车往单位赶,车子经过西下村路段时,被交警拦了下来。

当晚,李某因吊证期间和再次饮酒后驾驶机动车,公安机关依法对其处以行政拘留12日、罚款2400元的处罚。

(据乐清网)

### 快递业务员动手脚私加客户快递费

快递业务员王某为了给自己增加收入,采用篡改数字提高运费的方式,在1年多的时间里骗取客户快递费数万元。尽管处处小心,但最终因将一个数字修改得过于明显被发现。

12月5日,乐清虹桥某电子公司的财务人员陈女士在核对公司快递费单子发现一个0被明显改成了6,虽然相差几十块钱但也不敢马虎,就拿出了所有原始单据开始核对,这一查让她吓了一跳,原来不仅仅只有这个数字有错,从2011年9月份开始的快递费都不同程度地被人改动过。粗略地算了一下,大

概有19000多元,陈女士立即报了案。

当天,王某被虹桥派出所的民警抓获。据王某交代,从2011年开始他承包了这家电子公司的快递业务,一开始他都老老实实将金额报给该公司,取得信任后,他通过修改重量、件数等方式来增加运费。

为了不被发现,王某从来不敢贪心,都只是在原数据上作小幅度的修改,比如数百元的运费稍微加个几十,数千元的加个几百。就这样,王某篡改数字为自己创收持续了一年多都没被发现。直到这次,粗心大意地把数字改得过于明显才露了馅。

## 瑞安市锦湖街道瑞湾村经济合作社 关于瑞安市锦湖街道瑞湾村温福铁路安置留地及住房困难户工程拟采用邀请招标的公告

由我村建设的瑞安市锦湖街道瑞湾村温福铁路安置留地及住房困难户工程项目施工拟采用邀请招标方式组织实施,现将代建单位拟邀请对象等内容公布如下。若建房户对公布内容有异议的,可在首次公布之日起15日内持本人身份证、建房指标凭证向瑞安市锦湖街道办事处(电话:0577-66615701)或市公共资源交易管委办(电话:0577-65879505)反映。公示期间无异议的,该项目将按公布内容进行招投标。

项目名称	代建单位	拟邀请施工企业	投资金额(万元)
瑞安市锦湖街道瑞湾村温福铁路安置留地及住房困难户工程	瑞安市鸿基置业有限公司	浙江晟川建设有限公司	4092
		瑞安市耀光建筑工程有限公司	
		浙江瑞泰建设有限公司	

瑞安市锦湖街道瑞湾村经济合作社  
2012年12月8日

## 广告位招租公告

- 招租标的: 瑞安市火车站出口处两侧广告位租赁权,广告位规格约为13m 3.2m,两面展开面积约为83.2平方米。 租赁期限:2013年1月1日至2014年12月31日。 竞价起始价:14万元/年。竞价保证金3万元。
- 交易方式: (1)两位或两位以上报名者,以竞价方式。 (2)只有一位报名者可协议出租。
- 报名时间:即日起至2012年12月17日下午4时止。
- 报名地点:外滩新湖大厦4单元402室。
- 竞价时间:2012年12月18日下午3时整。
- 竞价地点:外滩满庭芳大楼三楼。

- 保证金交纳账户:瑞安市公共资源交易中心
- 开户行:浙商银行温州瑞安支行 账号:3330020110120100031028
- 联系电话:65903958 15325525988
- 网址:www.raztb.com
- 在报名期限内,竞价者交纳竞价保证金后,到市公共资源交易中心结算窗口凭银行进账单换取收据;企业携带营业执照副本、法人公章、法定代表人身份证明,个人携带身份证明,到市商贸产权交易服务有限公司办理报名手续。保证金不可他人代缴。
- 瑞安市公共资源交易中心 瑞安市商贸产权交易服务有限公司 瑞安市火车站前管理经营服务有限公司 2012年12月11日